
GENEROS PERIODISTICOS INTERPRETATIVOS Y MI EJERCICIO PROFECIONAL


Estos elementos son necesarios para las ciencias de la comunicación, ya que esta carrera se trata de transmitir información hacia las demás personas, pero al mismo tiempo extraer esa misma información sacándola de sucesos que a ellos mismos les pasa.
Siempre se utilizan estos conceptos para que me puedan enterar sobre todo, por ejemplo la entrevista se utiliza para sacarle información a una persona, también depende que tipo de información se desea extraer de la gente, y de lo que uno se quiere enterar, los temas de interés son diferentes en cada persona así que hay que estar preparado para todo, porque no solo se dará información sobre un solo tema.
Nosotros los comunicólogos estaremos practicando todo este tipo de cosas diariamente, porque con tan solo hacer una plática y empezar a cuestionar a la persona ya se está sacando información sobre algo, y eso se aplica en la mayoría de la gente y de nuestro propio estilo de vida, porque esto ya se vuelve parte de nosotros, y al igual que en los noticieros o programas de espectáculos debemos aprender a manejar la información y saber cómo distribuirla.
Cuando las personas como los comunicólogos necesitan recopilar varia información y no saben de dónde sacarla, siempre se van a lo básico, y para i lo básico seria este tipo de elementos, los cuales son la entrevista y la crónica, que son como las bases para poder presentar algo bien.
[bookmark: _GoBack]Las entrevistas son el concepto que más se utiliza en todos los medios, por ejemplo puede servir igual para conseguir un trabajo, para preguntar una dirección, para saber algo acerca de alguien, para charlar y lo más importante para siempre mantener comunicación, ya que en esto interviene el recetor y el emisor, esto se lleva a cabo gracias a la pregunta y a las respuestas.
