RELATO-
OBRA DE TEATRO LA CQ

[bookmark: _GoBack]Cuando fui al estreno de la obra al principio me sentía muy emocionado por ver que un gran amigo saldría en ella, y nervioso a la vez por verlo a el con nervios, fue muy divertido porque a mi amigo le daban ganas de vomitar por tanta emoción y por miedo a que se le olvidarán los diálogos, pero para eso ya estaba muy preparado.
Yo le decía:
Tranquilo Luis todo saldrá bien, ya veraz
-y si me equivoco la gente hablara mal de mí y me regalaran en producción
-no creo que te regalen todos cometemos errores
La CQ es un musical donde trabaja mi amigo Luis Fernando Ceballos Juárez, es un programa de televisión, una serie dedicada para niños, pero debido a su gran éxito y popularidad la tuvieron  que poner en vivo para que las demás personas disfrutaran de este gran programa infantil.
En él se divierto tipo de gente hasta los papas, ya que el contenido de esta obra es de comedia musical y los chistes por más inocentes que sean te sacan una sonrisa, y si no hay mismo en el teatro te la contagian.
Cuando veía a mi amigo empezar a actuar y a bailar, me emocione tanto que le gritaba casi casi como niña, me gustó mucho el espectáculo.
Cuando termino toda la obra, me fui rápidamente a los camerinos con él, abrí la puerta y lo primero que hice fue felicitarlo, me sentís orgulloso de él, por lograr todo eso y por su esfuerzo, el me dio las gracias y salimos del teatro a festejar, en un restaurante secta de su casa.
