SEMBLANZA
LA CQ EL MUSICAL


La CQ narra las aventuras de 8 alumnos de la Secundaria Constantino Quijano que con, aventuras y travesuras, harán reír a carcajadas a chicos y grandes. Son ocho personalidades diferentes que conviven en un mismo, loco y divertido universo llamado La CQ: El capitán del equipo, la popular, la distraída, el inteligente, la chica diferente, el gracioso, el abusivo, que causarán divertidos conflictos, grandes historias, pero lo más importante mostrar el valor de la amistad y el ser siempre un equipo.
Todo empieza cuando los actores y el director se preparan para que todo en el escenario salga bien, todo se preocupan por el papel en el que destaca cada uno de ellos, cuando alguien entra a verlos se sorprende por la manera en que ellos se concentran para que todo salga de maravilla.
Las cosas que estos integrantes pasan en este tipo de eventos son únicas, ya que lo que hacen jamás se repite de la misma manera, siempre encuentran algo para divertir a la gente y que les agrade, hasta ellos mismos se divierten haciendo lo que más les gusta.
En este tipo de eventos los niños que van a verlo se la pasan increíble, ya que además de que ven a sus personajes favoritos pueden estar con ellos unos momentos para firma de autógrafos y para tomarse fotos con ellos.
[bookmark: _GoBack]Las diferentes situaciones que representa este evento, son en primera el estrés, ya que toda la producción tiene que estar lista para cuando empiece la función y es un cansancio enorme, después de que todo termina viene la satisfacción por que ya cada quien se va a su casa a descansar.
