DESCRIPCION EVENTO SOCIAL LA CQ
La camioneta los deja afuera del teatro, entran por la puerta trasera con sus cosas, cada quien con la maleta que le pertenece junto con su vestuario, se acomodan en su lugar donde le mencionen y ahí se esperan 15 minutos en lo que se acomodan algunas cosas, después se preparan se ponen su vestuario, se peinan, se maquilla, se dan la última checadita y salen para que puedan ensayar.
En el ensayo junto con las coreografías, utilería, y la escenografía en la cual se encuentra:
Una escalera, u os casilleros, una fuente, unos alumnos, letreros, luces, micrófonos, colores gigantes, el logotipo de color rojo blanco y verde, los actores, los asistentes de producción, el director, se encuentran preparándose para que todo salga a la perfección.
Mi amigo poniéndose su chamarra de cuero color negra para interpretar al personaje malvado que le toca en la obra, mientras que las actrices se ponen su falda rojo con blanco para acabar de ser purista con sus pompones de color blanco y rojo al igual que sus vestuarios, una actriz más alta y más tonta que la otra.
El galán  con su chamarra deportiva en memoria de la CQ con un logotipo y él es el capitán del equipo de futbol varonil, exaltó güero y con pecas en la cara.
Ya listo se preparan los retos que son moche y veto que son unos de los personajes principales, uno  con su sudadera color café oscuro y jeans, y el otro vistiéndose ridículamente con una playera hawallana jeans y colores llamativos.
Todo está listo, empiezan a actuar, cantan y bailan las coreografías que les prepararon y al terminar reciben variedad de aplausos y felicitaciones, los niños salen contentos del teatro.
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